

# చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్జి మానిక్

### జడ్జి మానిక్

గార్ల అక్టోబర్ 12 : చట్టాలపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా జడ్జి మానిక్ సూచించారు. గురువారం స్థానిక గ్రామ పంచాయతీలో జిల్లా న్యాయ సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో చట్టాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరూ చట్టాల

గురించి తెలుసుకొని ఇతరులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. బాలికలను వేధిస్తే పోక్సో చట్టం కింద కేసులు నమోదు అవుతాయన్నారు. క్షణికావేశంలో జరిగిన కేసులు రాజీ మార్గంలో పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయ వాదులు దాసరి నాగేశ్వరరావు, కృష్ణారెడ్డి, మోహన్, యాదగిరి, సునీత, ఎన్ఐఐ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 20న పద్మశాలీ ప్రతిభా పురస్కారాలు

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 12 : ఈ నెల 20న పద్మశాలీ ప్రతిభా పురస్కారాలను అందజేయనున్నట్లు రాపాటు ప్రభాకర్, చందా రవీంద్రకుమార్, జంజిరా రవీందర్ తెలిపారు. గురువారం వారు మాట్లాడుతూ తొర్రూరు పోషా ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ స్థాయి పద్మశాలీ ప్రతిభా పురస్కారాలను పంపిణీ చేయడంపై అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. తొర్రూరు డివిజన్ పరిధిలోని అన్ని మండలాలకు చెందిన 2022, 2023 విద్యా సంవత్సరాల్లో బీబీఎంఎస్, బీడీఎస్, ఎంబీబీఎస్, పీజీ మెడిసిన్, 2023లో ఎన్ఐఐ, ఐఐటీ సీట్లు, పదో తరగతి, ఇంటర్మీడియట్ ప్రైవేట్, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివి ఉత్తమ ప్రతిభను చాటిన పద్మశాలీ విద్యార్థులు, ఈ సంవత్సరం వివిధ శాఖల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన అభ్యర్థులు ప్రతిభా పురస్కారాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. 9441635489, 9441055082, 9440672321 నంబర్లకు వాట్సాప్లో అర్హత సర్టిఫికెట్లను ఈ నెల 17న సాయంత్రం 5 గంటల లోపు పంపించాలని వారు సూచించారు.



పెద్దవంగర ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్స్ అందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

### విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదవాలి

పెద్దవంగర, అక్టోబర్ 12 : విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదవాలని హెచ్ఎం బీ శ్రీనివాస్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 8వ తరగతి విద్యార్థులకు ఎన్ఎంఎంఎస్ స్టడీ మెటీరియల్స్ యూత్ ఫర్ సేవా వరంగల్ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో

పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు లక్ష్యంతో చదివితేనే నేటి పోటీ ప్రపంచంలో విజయాలు సాధించవచ్చున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సదయ్య, యాకన్న, రాజలింగం, పాషా, అంజయ్య, విజయకుమార్, శ్రీధర్, సువర్ణ, కరుణ, హైమా, గౌరీశంకర్, షాకత్ అలీ, వెంకన్న, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మెరుగైన రోడ్లు

మరిపెడ, అక్టోబర్ 12 : ఎమ్మెల్యే రెడ్డా నాయక్ చొరవతో మండలంలోని నీలి కుర్తి గ్రామంలో మెరుగైన సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం జరుగుతుందని సర్పంచ్ గుడిపూడి శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. బుధవారం గ్రామంలో పాటు వివిధ గిరిజన తండాల్లో కొనసాగుతున్న సీసీ రోడ్లు పనులను ఆయన పరిశీలించారు. గ్రామాల సమగ్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు.

### చికిత్స పొందుతూ ఒకరి మృతి

నెల్లికుదురు, అక్టోబర్ 12 : పురుగుల మందు తాగి ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ఒకరు మృతి చెందారు. స్థానికుల కథనం ప్రకారం... మండలంలోని బ్రాహ్మణకొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన గాదిరి బక్కయ్య (46) సెప్టెంబర్ 23న పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేశాడు. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికులు మహబూబాబాద్ ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ వైద్యుల సలహా మేరకు మెరుగైన చికిత్స కోసం వరంగల్ ఎంజీఎం దవాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ పరిస్థితి విషమించి గురువారం మృతి చెందాడు.

### సేవాలాల్ సేన మండల అధ్యక్షుడిగా విక్రమ్ నాయక్

బయ్యారం, అక్టోబర్ 12 : సేవాలాల్ సేన మండల అధ్యక్షుడిగా మండలంలోని జగ్నాతండాకు చెందిన గురులోత్ విక్రమ్ నాయక్ను గురువారం మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విక్రమ్ మాట్లాడుతూ తన ఎన్నికకు సహకరించిన సేవాలాల్ సేన నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ధరావత్ వెంకన్నా నాయక్, జిల్లా అధ్యక్షుడు నందులాల్ నాయక్, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ భూక్యా రవినాయక్, జిల్లా కార్యదర్శి తేజావత్ రవీందర్ నాయక్, అభిరామ్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, మంగిలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గుడుంబా పట్టివేత

నెల్లికుదురు, అక్టోబర్ 12 : 20 లీటర్ల గుడుంబాను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎస్సై కే క్రాంతి కిరణ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తారాసింగ్ బావి తండాకు చెందిన గురులోత్ రవి గురువారం గుడుంబాను తరలిస్తూ వైనాల స్టేజీ వద్ద పట్టుబడినట్లు తెలిపారు. గుడుంబాను స్వాధీనం చేసుకుని రవిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

### బీఆర్ఎస్ సారథులు

- నియోజకవర్గాలకు ఇన్చార్జిల నియామకం
- మొదటి విడుత జాబితాను ప్రకటించిన కేటీఆర్
- ములుగుకు ఎమ్మెల్సీ పోచంపల్లి శ్రీనివాస్రెడ్డి

### మహబూబాబాద్కు మంత్రి సత్కృతి, ఇల్లందుకు ఎంపీ వద్దిరాజు

వరంగల్, అక్టోబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీధి) : ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ పలు నియోజకవర్గాలకు ఇన్చార్జిలను నియమించింది. తొలి విడుతతో జనగామ, వరంగల్ తూర్పు, మహబూబాబాద్, నర్సంపేట, భూపాలపల్లి, ములుగు నియోజకవర్గాలకు ఇన్చార్జిలు నియమితులయ్యారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఈ మేరకు గురువారం ప్రకటించారు. జనగామకు మంత్రి టి హరీశ్ రావు, రైతు బంధు సమితి చైర్మన్ టి రాజయ్య, బోడంకంటి వెంకటేశ్వర్లు, మహబూబాబాద్కు మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్, ములుగుకు ఎమ్మెల్సీ పోచంపల్లి శ్రీనివాస్రెడ్డి, భూపాలపల్లికి ఎమ్మెల్సీ బస్వరాజు సారయ్య, వరంగల్ తూర్పు సెగ్మెంట్కు ఎమ్మెల్సీ బండా ప్రకాశ్, నర్సంపేటకు రాష్ట్ర సీట్ వనరుల సంస్థ చైర్మన్ వీ ప్రకాశ్, ఇల్లందుకు ఎంపీ వద్దిరాజు రవీంద్ర, భద్రాచలం ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు, మంధనికి ఈత శంకర్రెడ్డిని నియమించారు. ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల వారీగా నియమితులైన ఇన్చార్జిలపై ఇప్పటినుంచే పార్టీ విజయానికి అవసరమైన కార్యాచరణ, కార్యక్రమాలను చేపట్టాలిని బాధ్యత ఉంటుందని కేటీఆర్ తెలిపారు. ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడే వరకు ఆయా నియోజకవర్గాల సంపూర్ణ బాధ్యతను వీరు తీసుకోవాలని సూచించారు. పార్టీ శ్రేణులందరినీ సమన్వయం చేసుకొని ప్రచార బాధ్యతలను నిర్వహించాలి ఉంటుందన్నారు.

### ఆలయ పూజారికి సన్మానం

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 12 : జిల్లా కేంద్రంలోని వేణుగోపాలస్వామి ఆలయ పూజారి లక్ష్మీనారాయణను మున్సిపల్ చైర్మన్ పాల్వాయి రామ్మోహన్రెడ్డి సన్మానించారు. ఇటీవల హైదరాబాద్లోని విశ్వశాంతి జ్యోతిష్య విజ్ఞాన కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో పూజారికి జ్యోతిష్యరత్న అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఆలయ ఆవరణలో చైర్మన్, కౌన్సిలర్లు మార్కెట్ వెంకన్న, చిట్టాల జనార్దన్, డౌలాగర్ శంకర్, కర్నూరు గోపిలతో కలిసి సన్మానించారు.

### డీటీఎఫ్ సభలను జయవధం చేయాలి

గంగారం, అక్టోబర్ 12 : 5వ డీటీఎఫ్ రాష్ట్ర విద్యా రజతోత్సవ మహాసభలను విజయవంతం చేయాలని ఆ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు ముడిగి రాంబందర్ కోరారు. మండల కేంద్రంలోని గిరిజన బాలికల పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఉపాధ్యాయులతో కలిసి డీటీఎఫ్ పోస్టర్లను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 15, 16, 17న మహబూబ్ నగర్లో నిర్వహించే సభలకు సంఘ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు యాకలక్ష్మి, నర్సయ్య, ముడిగి సుధాకర్, సీఆర్పీ గిరిబాబు, మోకాళ్ల సమ్యయ్య, సోలం నర్సింహారావు, లక్ష్మీనర్సయ్య, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాలుడి తల్లిదండ్రులకు నగదు అందిస్తున్న పీఆర్టీయూ బాధ్యులు

### బాధితుడికి పీఆర్టీయూ ఆర్థిక సాయం

నర్సింహాలపేట, అక్టోబర్ 12 : తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న బాలుడి కుటుంబానికి వైద్య ఖర్చుల కోసం పీఆర్టీయూ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నగదు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు పూర్ణచందర్, సంజీవ మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మార్సీ కార్యాలయంలో ఎంఐ కోఆర్డినేటర్ గా పని చేస్తున్న లక్ష్మీ కుమారుడికి తలసేమియా వ్యాధితో ఇబ్బందులు పడుతుండటంతో అతడి వైద్య ఖర్చులకు పీఆర్టీయూ సంఘ బాధ్యులు రూ. 41,000 ఆర్థిక సాయం అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులకు బాలుడి తల్లిదండ్రులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం రామ్మోహన్ రావు, సంఘ బాధ్యులు శ్రీనివాస్రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, మోహన్రెడ్డి, ప్రసాద్ రాజు, రామచందర్, కరుణాకర్, శ్రీకాంత్, సీఆర్పీలు పాల్గొన్నారు.

### అమ్మపాలెంలో..

డోర్నకల్ : అమ్మపాలెం గ్రామానికి చెందిన గాదె నవీన్ ఇటీవల మృతి చెందాడు. కారు డ్రైవర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం రూ. 6 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శివ, లింగస్వామి, కరీం, మహబూబ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న రాము

# బాధితులకు అండగా లయన్స్ సేవా తరుణి



ఫతేపూర్లో దివ్యాంగుడికి వీల్చైర్ అందజేస్తున్న సేవా తరుణి సభ్యులు

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 12 : సమాజంలో బాధితులకు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు ప్రశంసనీయమని రీజియల్ చైర్మన్ డాక్టర్ వీ శారద, జోన్ చైర్మన్ డాక్టర్ ఎస్ నాగవాణి అన్నారు. మండలంలోని ఫతేపూర్ గ్రామంలో గురువారం దాతల సహకారంతో లయన్స్ సేవా తరుణి అధ్యక్షురాలు వజినపల్లి శైలజ, శ్రీనివాస్ వీల్చైర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సమాజ సేవలో ఆత్మసంతృప్తి ఉంటుందన్నారు. ఫతేపూర్ గ్రామంలో పేద వృద్ధ దంపతులకు ఇంతకుముందు నిత్యావసర సరుకులు క్లబ్ సభ్యుల సహకారంతో అందజేసినట్లు తెలిపారు. వారి కుమారుడు దివ్యాంగుడు కావడంతో వారి కోరిక మేరకు దాతల సహకారంతో అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ సెక్రటరీ శ్రీదేవిరెడ్డి, ఆర్ శ్రీదేవి, ఎం వాణి, టీపర్ యాకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. సహాయం చేసిన శైలజ, వారి తమ్ముడు సాయి, ఉమ, స్నేహితులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.